

PROCES VERBAL

Încheiat în ședința ordinară a Consiliului Local Ghidigeni din data de 28 aprilie 2017.

În urma efectuării apelului nominal al consilierilor de către secretarul comunei, se anunță prezența a 14 consilieri din totalul de 15 ce compun Consiliul Local, lipsește domnul David. La ședință participă și un cetățean al comunei Ghidigeni – Paiu Gheorghe.

Ședința este statutară și este declarată deschisă.

Sunt informați consilierii că în conformitate cu prevederile art. 39 alin. (1) din Legea nr. 215 din 2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare a fost convocat Consiliul Local în ședință ordinară conform Dispoziției primarului nr. 1181/24.04.2017.

Sunt supuse spre aprobare cele două procese verbale de la ședințele anterioare: cel de la ședința ordinară din data de 29 martie 2017 și cel de la ședința extraordinară din data de 24 aprilie 2017, ambele votate cu **14 voturi pentru**.

Lucrările ședinței sunt preluate de către președintele de ședință - domnul Popa Paul.

Dânsul prezintă ordinea de zi:

1. *Informare privind activitatea desfășurată pentru gospodărirea, înfrumusețarea localităților comunei, a tuturor locurilor publice, precum și măsurile impuse privind campania de primăvară.*

2. *Proiect de hotărâre privind aprobarea Strategiei de dezvoltare a serviciilor sociale pentru perioada 2017-2020 și a Planului Local de acțiune pentru implementarea strategiei în domeniul serviciilor sociale la nivelul comunei Ghidigeni, județul Galați.*

3. *Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul "Racordare și branșamente individuale la rețeaua de canalizare existentă-proiectare și execuție, 387 buc., Comuna Ghidigeni, județul Galați".*

4. *Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de ocupare a funcțiilor publice pe anul 2017 al aparatului de specialitate al Primarului comunei Ghidigeni.*

5. *Diverse.*

Domnul primar dorește ca pe ordinea de zi să fie trecut și *Proiectul de hotărâre privind acordarea unui ajutor financiar pentru soții Haragoja Aurel și Haragoja Rodica ce au fost instituționalizați la Căminul pentru persoane vârstnice Tutova, județul Vaslui.*

Toți consilierii sunt de acord.

Supusă la vot ordinea de zi este votată cu **14 voturi pentru**.

Domnul președinte de ședință, Popa Paul, îi dă cuvântul domnului viceprimar, Pîrvu Aurel, pentru a prezenta *Informarea privind activitatea desfășurată pentru gospodărirea, înfrumusețarea localităților comunei, a tuturor locurilor publice, precum și măsurile impuse privind campania de primăvară.*

Domnul viceprimar spune că s-a făcut curățenie în localitate, s-a făcut curat în cimitire însă curățenia continuă.

Dânsul ar propune ca pentru acei cetățeni care contribuie la înfrumusețarea comunei și care păstrează curățenia să le fie acordate câte un cadou (un pom) pentru a-i stimula.

Discuții:

Domnul Sălăvăstru Teodoru Corneliu spune că planul pentru infrumusețare este bun, iar pentru aceia care nu păstrează curățenie să le fie aplicate sancțiuni.

Domnul Cotan Petru Valeriu îl întreabă pe domnul viceprimar dacă este mulțumit de cum arată comuna și ce măsuri a luat pentru aceia care încalcă legile?

Domnul viceprimar spune că nu este mulțumit întru totul însă încă se lucrează.

Domnul Cotan Valeriu spune că problema este la cei cu ajutor social, care nu se implică mai mult.

Domnul Mocanu Mihăiță spune că la Tălpigi este o problemă cu beneficiarii de ajutor social că nu ies la muncă. Totodată, dânsul spune că ar trebui plantați pomi, flori la școli.

Domnul viceprimar spune că, curățenia a fost făcută nu beneficiarii de ajutor social.

Domnul Radu Ionel spune că trebuie evidențiați acei care fac curat pentru a fi un exemplu pentru ceilalți. Totodată, dânsul spune despre izvorul de lângă dispensarul veterinar unde se pierde foarte multă apă.

Domnul Balan Marian spune că lângă stația de autobuz din Tăplău ar trebui pus un coș de gunoi.

Doamna Oancea Dorina spune că Monumentul de la Tălpigi ar trebui infrumusețat un pic mai ales că se apropie Ziua Eroilor.

Domnul primar, Tăbăcaru Eugen, spune că acestea sunt doar o parte din activitățile desfășurate și că se va continua curățenia.

Referitor la beneficiarii de ajutor social, dânsul spune că într-adevăr este dificil să lucrezi cu ei, însă nu imposibil.

Referitor la infrumusețare, spune că în unele zone nu se poate face nimic până nu se termină lucrările cu canalizarea.

Totodată, dânsul spune că fiecare cetățean are obligația de a-și face curat. Nu se pot planta flori sau pomi până nu se va rezolva problema animalelor care circulă pe drum pentru că pot strica.

Domnul Balan Marian propune ca la cimitire să fie puse WC-uri.

Domnul primar spune că este o idee bună.

Supusă la vot, *Informarea privind activitatea desfășurată pentru gospodărirea, infrumusețarea localităților comunei, a tuturor locurilor publice, precum și măsurile impuse privind campania de primăvară*, este votată cu **14 voturi pentru**.

Domnii consilieri sunt de acord să i se dea cuvântul domnului Paiu Gheorghe – cetățean al comunei.

Domnul Paiu Gheorghe are de expus două probleme: 1. Solicită să fie făcut gardul la cimitirul din sat Tălpigi deoarece intră animalele. 2. Să fie adus un pădurar pentru a exista pază la pădurea din Tălpigi.

Domnul viceprimar spune că sunt proprietari ai pădurilor și fără acordul lor nu se poate trece la Ocolul silvic.

Domnul primar spune că momentan se face pictura la Biserica din Tălpigi, apoi se dorește construirea unei Anexe, momentan nu se poate face și gardul deoarece nu sunt fonduri pentru toate.

Referitor la pădure, domnul primar propune să fie făcută o ședință pentru a vedea și punctul de vedere a oamenilor.

Domnul președinte îi dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta punctul doi de pe ordinea de zi. Domnul primar spune că legea impune să fie aprobată o strategie a serviciilor sociale și a unui plan local de acțiune.

Supus la vot, *Proiectul de hotărâre privind aprobarea Strategiei de dezvoltare a serviciilor sociale pentru perioada 2017-2020 și a Planului Local de acțiune pentru implementarea strategiei în domeniul serviciilor sociale la nivelul comunei Ghidigeni, județul Galați*, este votat cu **14 voturi pentru**.

Domnul primar spune în ce constă următorul punct de pe ordinea de zi. Dânsul spune că momentan se vor executa 387 de racordări și branșamente deoarece pentru atâtea sunt fonduri.

Domnul Cotan Pentru Valeriu întreabă când vor începe lucrările?

Domnul primar spune că într-o săptămână.

Domnul Zaharia Dan întreabă dacă se vor face drumurile după ce se vor termina lucrările de canalizare.

Domnul primar spune că se vor face.

Supus la vot, *Proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul "Racordare și branșamente individuale la rețeaua de canalizare existentă-proiectare și execuție, 387 buc., Comuna Ghidigeni, județul Galați"*, este votat cu **14 voturi pentru**.

Domnul președinte de ședință, Popa Paul, dă citire următorului punct de pe ordinea de zi: *Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de ocupare a funcțiilor publice pe anul 2017 al aparatului de specialitate al Primarului comunei Ghidigeni*.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este votat cu **14 voturi pentru**.

Se dă citire următorului punct de pe ordinea de zi, *Proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor financiar pentru soții Haragoja Aurel și Haragoja Rodica ce au fost instituționalizați la Căminul pentru persoane vârstnice Tutova, județul Vaslui*.

Domnul primar dă citire adresei primite de la Căminul pentru persoane vârstnice Tutova, județul Vaslui, prin care se solicită achitarea sumei restante pentru cei doi soți Haragoja Aurel și Haragoja Rodica ce au fost instituționalizați la acest cămin.

Supus la vot, *Proiectul de hotărâre privind acordarea unui ajutor financiar pentru soții Haragoja Aurel și Haragoja Rodica ce au fost instituționalizați la Căminul pentru persoane vârstnice Tutova, județul Vaslui*, este votat cu **14 voturi pentru**.

Diverse:

Sunt prezentate adresele școlilor Ghidigeni și Tălpigi prin care solicită decontarea navetei cadrelor didactice. Supuse la vot, sunt votate cu **14 voturi pentru**.

Este prezentată cererea doamnei Vișan Lenuța care solicită un ajutor financiar pentru nepotul său care are nevoie de o intervenție chirurgicală atât în zona inimii cât și în zona genitală.

Doamna Oancea Dorina spune că mama băiatului este cu handicap, aceasta nu vorbește, însă băiatul este mai bine, acesta începând să vorbească.

Domnii consilieri solicită ca aceasta să aducă o scrisoare medicală prin care să dovedească că nepotul său are nevoie de o operație care să necesite costuri.

Este prezentată cererea doamnei Șerban Otilie care solicită trecerea contractului de concesiune de pe numele fostului soț pe numele său. Supusă la vot, cererea este votată cu **14 voturi pentru**.

Sunt prezentate cererile domnilor Stoica Ciprian și Martinescu Costică care solicită aceeași suprafață de teren de 0,5 ha pășune. Domnii consilieri votează în unanimitate ca ambilor să le fie acordată 0,25 ha teren.

Este prezentată cererea domnului Vlad Bogdănel care solicită concesiunea terenului pe care are construită casa. Supusă la vot, cererea este votată cu **14 voturi pentru**.

Este prezentată cererea domnului Onofrei Gigel care solicită un loc de casă. Domnii consilieri spune că se va identifica o suprafață de teren.

Este prezentată cererea domnului Pădure Răzvan care solicită concesiunea terenului pe care are construită casa. Supusă la vot, cererea este votată cu **14 voturi pentru**.

Este prezentată cererea domnului Zorilă Dafin care solicită concesiunea terenului pe care are construită casa. Supusă la vot, cererea este votată cu **14 voturi pentru**.

Este prezentată cererea doamnei Nădane Mădălina care solicită închirierea unei suprafețe de pășune. Domnul viceprimar spune că mai există o rezervă de circa 2 ha. Supusă la vot, cererea este votată cu **14 voturi pentru**.

Este prezentată cererea domnului Avădani Vasile care solicită concesionarea terenului pe care are construită casa. Supusă la vot, cererea este votată cu **14 voturi pentru**.

Este prezentată cererea doamnei Medeleanu Ionela care solicită concesionarea terenului pe care are construit un garaj în zona blocuri. Supusă la vot, cererea este votată cu **14 voturi pentru**.

Este prezentată cererea domnului Potârniche Cristian care solicită concesionarea unei suprafețe de teren de lângă casă în vederea construirii unui garaj și a unor anexe. Supusă la vot, cererea este votată cu **14 voturi pentru**.

Este prezentată cererea domnului Stoica Victor care solicită concesionarea terenului pe care are construită casa. Supusă la vot, cererea este votată cu **14 voturi pentru**.

Este prezentată cererea domnului Șandru Cristian care solicită concesionarea terenului de lângă proprietate dânsului pentru a o proteja deoarece mereu se aruncă gunoi acolo. Supusă la vot, cererea este votată cu **13 voturi pentru și 1 abținere** (Mocanu Mihăiță).

Referitor la ziua comunei, domnul primar dă citire numele unor artiști care sunt propuși pentru a cânta de ziua comunei (Constantin Enceanu, Liviu Guță, Nicu Paleru, Angela Rusu, Ana Lesko etc). Dânsul spune că vor fi alesi 2-3 dintre aceștia.

Finalizându-se problemele din ordinea de zi este declarată încheiată ședința.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,

Popa Paul



Contrasemnează,

Secretar,

Barbu Eliza

A handwritten signature in black ink, appearing to read "Barbu Eliza".

